
蓝色数据 是用新的扫描枪扫描的条码的信息 (最近这几年用的) 
红色数据 是用旧的扫描枪扫描到的条码的信息（10年前的） 
 
大家扫的都是同一批码，只有在纯数字下是相同的，但扫描字母时就不一样了，所以项目

为了兼容旧的扫描枪，得准备多一套扫描码，也即红色部分，但找来找去，都不知红色部

分数据是什么编码。 
(F3是我设定的标识码，F3后面的一个字节是后面码的个数,为 16进制， 
通过程序用串口接收到的) 
下面的条形码都是 CODE39的 
 

条码图：  

*12345678* 
条码表示意思：*12345678* 
 
F3 1B    01 F0 01 02 F0 02 03 F0 03 04 F0 04 05 F0 05 06 F0 06 07 F0 07 08 F0 08 5A F0 5A   
F3 1B    01 F0 01 02 F0 02 03 F0 03 04 F0 04 05 F0 05 06 F0 06 07 F0 07 08 F0 08 5A F0 5A 
 
 

条码图：  

*E100* 
条码表示意思：*E100* 
 
F3 12    12 24 F0 24 F0 12            01 F0 01 00 F0 00 00 F0 00 5A F0 5A   
         12是左边的 Shift键按下的通码 
         24是字母 E的通码 
F3 15    11 74 F0 74 7D F0 7D F0 11   01 F0 01 00 F0 00 00 F0 00 5A F0 5A 
         11是左边的 ALT键按下的通码 
         74在 PS2中是小键盘数字 6的通码 
         7D在 PS2中是小键盘数字 9的通码 
 
 
 
 
 
 
下页还有，共 4页 



条码图： 

*1* 
条码表示意思：*1* 
F3 06    01 F0 01 5A F0 5A   
F3 06    01 F0 01 5A F0 5A 
 
 

条码图： 

*M* 
条码表示意思：*M* 
F3 09    12 3A F0 3A F0 12           5A F0 5A  

12是左边的 Shift键按下的通码 
         3A是字母M的通码 
F3 0C   11 6C F0 6C 6C F0 6C F0 11   5A F0 5A 

11是左边的 ALT键按下的通码 
        6C在 PS2中是小键盘数字 7的通码 
         

条码图：  

*J2046-1025*  

条码表示意思：*J2046-1025* 
F3 24    12 3B F0 3B F0 12    

02 F0 02 00 F0 00 04 F0 04 06 F0 06    
4E F0 4E  
01 F0 01 00 F0 00 02 F0 02 05 F0 05  
5A F0 5A  
3B表示 J的通码 
4E表示中横杠的通码 

F3 2D   11 6C F0 6C 6B F0 6B F0 11  
02 F0 02 00 F0 00 04 F0 04 06 F0 06  
11 6B F0 6B 73 F0 73 F0 11  
01 F0 01 00 F0 00 02 F0 02 05 F0 05  
5A F0 5A 



条码图：  

*10*  

条码表示意思：*10* 
F3 09    01 F0 01 00 F0 00 5A F0 5A   
F3 09    01 F0 01 00 F0 00 5A F0 5A 
 
 

条码图： 

*M2001* 
条码表示意思：*M2001* 
F3 15    12 3A F0 3A F0 12            02 F0 02 00 F0 00 00 F0 00 01 F0 01 5A F0 5A  
F3 18    11 6C F0 6C 6C F0 6C F0 11   02 F0 02 00 F0 00 00 F0 00 01 F0 01 5A F0 5A 
 
 

综上分析： 
蓝色编码使用的普通的第二套扫描码编码，这个很容易解，对着编码建立个表就可以了！ 
但红色部分就不知是使用哪部分编码了，百思百试不得其解。 
 
扫描出蓝色编码的枪是这一两年的枪。 
 
扫描出红色编码的枪，我看它的手册，日期是 10年前的。 “May 26,2000” 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
下页为第二套扫描码： 



 


